

# A katasztrófát hajón éltek át

Miskolcra érkezett turisták is megúszták a pusztító szökőárt (12. old.)

**Monarchia Lakástextil**  
A Lakás új ruhája

Felmérés • Fügönyvarrás  
Komplett kivitelezés  
Antik és modern bútorok  
Bútorszövetek

Miskolc, Hunyadi u. 8.  
(a Zenepalota mellett)  
Tel./fax: 46/346-816

## Tipp

A FIATAL ÚJSÁG

➤ **A patikák a felelősek.** A júniusi gyógyszerhiányért nem a nagykereskedők felelősek – derül ki a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) most lezárult vizsgálatából. (2. oldal)

➤ **Miskolc az élen áll.** Sokak szerint Miskolcnak jó esélye van rá, hogy elnyerje 2010-ben az Európa kulturális fővárosa címet. (3. oldal)

➤ **Dávid Ibolya:** Biztos voltam benne, hogy egy nagycsalád élén családaya leszek. Mindig álmotlambtam arról, hogy karácsony táján a kamrában, a polcokon sorakoznak a befőttek – az otthon a nyugalom légköre lengi át. (10. oldal)



**Modellvizsga.** A hagyományoknak megfelelően az elmúlt év végén is többórás remek műsort élvezhetett a közönség a Classic Fortuna Modell Agency vizsgabemutatóján. (4. oldal)

Foto: Doszpoly Márta

## Töltsd fel a saját bulifotóidat!

<http://buli.boon.hu>

BORSOD  
ONLINE  
www.boon.hu

# A miskolcra érkezett turisták is megúszták a pusztító szökőárt

Nem tudtuk, hogy mi történik, csak később hallottuk, milyen katasztrófa zajlott le tőlünk 600 km-re”

## INFOBOX

A szökőár áldozatainak számáról eltérő információk látnak napvilágot, a legtöbb hírügynökség 150–160 ezer halálos áldozatról szól. Az eltűntek is több tízezer lehetnek. Utóbbiak között több mint 9 ezer a külföldi, 3200 a német, csaknem 3000 a svéd és több mint 700 az osztrák turista. Három magyar állampolgárnak, egy Ausztriában élő asszonynak és két felnőtt fiának még nem sikerült nyomára bukkanni Thaiföldön.



A katasztrófa súlytotta övezetben mindenütt roncsok és járványveszély

## INFOBOX

Tawatthai Piyarat, Thaiföld magyarországi nagyköveteinek információja szerint:

A földrengést követően a szökőár, a cunami körülbelül egy órával lecsapott Phuketre.

A rengés szumátrai epicentruma 3 óras hajóra volt Phuketből, a cunami pedig 800 kilométer/órás sebességgel érte el a szigetet.

Ha rendelkeztek volna bármilyen figyelő- és riasztórendszerrel, akkor sem tehetek volna semmit, olyan gyorsan jött az ár.

Az utóbbi 300 évben egyszer sem pusztított szökőár az országban, és a 2002 novemberében a Szumátra szigetét sújtó 7,6 erősségű rengés sem okozott hasonló szökőárt.

TOLNAI ZSUZSANNA

Az összesen 12 indiai-óceáni államot érintő szökőár sok ezer halálos áldozatot követelt, rengeteg az eltűnt személy, 5 millió a hajléktalanná vált emberek száma, és 2 milliónak (köztük kisgyermekeknek) lenne szüksége élelmiszerre, ivóvízre. A természeti csapás idején magyarok is tartózkodtak Délkelet-Azsiában, így a miskolci Jáger Zsolt családjával december 26-án, a szökőár napján érkezett meg a Maldív-szigetekre.

Az „élményeiről” lapunknak mesélt. Elmondta, hogy a 14 fős magyar csoportnak, mellyel ő és családja – felesége és 17 éves lánya – utaztak óriási szerencséje volt. Ugyanis reggel 9-re érkeztek meg a repülőtérre, és már hajón tartottak a sziget felé, amikor a szökőár tombolt, és a hajók mindig követik a hullámokat. „Akik utánunk érkeztek, és még vártak a transzferre, rosszul jártak, mivel nem tudtak hajóra szállni, sőt, a repülőtér is használhatatlanná vált. Mi sem jutottunk be először a kikötőbe, mert éppen az érkezéskor csapott át rajta az ár. Furcsa volt, mert nem tudtuk, hogy mi történik, a szigetek szintén nem értették, és csak később a CNN és a BBC híreiből hallottuk, milyen katasztrófa zajlott le tőlünk 600 kilométerre, Srí Lankán. A Maldív-szigeteken 60-70 halálos áldozata volt a szökőárnak, közülünk senki nem sérült



Jáger Zsolt

meg, nem is találkoztunk olyanokkal, akit komoly baj ért volna. Két napig áram és ivóvíz nélkül maradtunk, a 14 magyarból 11 – ök budapestiek voltak – ekkor hazautaztak, én pedig megkértem az utazási irodát, hogy vigyen át minket egy másik szigetre. Miért nem jöttünk egyből haza? Egyrészt bárkit bármikor érhet baj, ehhez utazni sem kell, sosincs garancia sem mire. Ráadásul az iroda által telepített idegvezető ott lakott, ahova mi is mentünk, márpedig ő tisztában van azzal, biztonságos-e a hely. Végül január 2-án értünk haza a családommal, és elmondhatom, hogy egy percig sem éreztük magunkat életveszélyben.”



A Jáger család szerencsére nem volt életveszélyben



Dr. Béres Tamás védőoltás ad be az egyik menekülttáborban

mit, hogyan szervezzenek meg a feladatunk az volt, hogy megőrjünk a túlélőket a további bajoktól, több, mint 4000 emberen segítettünk, ennek egynegyede volt betegellátás, a többiek védőoltást kaptak. Fordultak hozzánk mindenféle betegséggel, először a katasztrófa áldozatait kezeltünk. tevékenységünk nem csak »tűzoltás« volt, hiszen a baptistáknak és más szervezeteknek köszönhetően sokan segítenek a rászorulókon, például a jelképes örökbefogadással egy-egy gyermek élelmiszer-, ivóvíz- és szükség esetén gyógyszeradagját is biztosítani tudják. Az ottélőknek a támogatás rendkívül fontos, látják, hogy van kire számítani, és ez a menyt ad nekik.”

## Miskolciak a túlélőkért

A miskolci Spider Speciális Mentőcsoport orvosa, dr. Béres Tamás december 29-től január 4-ig egy felderítőcsoporttal a helyszínen tartózkodott, ahol egészségügyi felmérést végzett. „Iszonyú, döbbenetes látvány fogadott minket, az egyik falu főutcáján például hajóroncsokat láttunk, melyeket 10-15 méter magas épületek fölött dobott át az ár. Fennáll a járványveszély, hiszen sok a szemét, és a szennyvíz mindenhová befolyt. Szerencsére elkezdődött a takarítás, többek között ebben is tanácsokkal láttuk el a lakosokat,

dr. Béres Tamás

## Újabb miskolci segítség

A Spider Mentőcsoport más tagja, Dr. Szabó Levente január 8-án utazott ki egy orvoscsoporttal, felépítették a sátorkórházat és legalább 3-4 hétig maradnak szökőár sújtotta területen, hogy segítsék a rászorulókat. Az orvosok a környékbeli falvakat végigjárják.